Honda CR-V (4, ¢ 2012-2014 rr.; 2.0)
CR-V (4PecT., ¢ 2015-2018 rr.; 2.0)

apt. 1010 CARBON

Engine safeguard
Made in fiberglass

Installation instruction
Ha cxeme oTMe4eHbI KpenexHbie TOYKH JAJIsl aBTOMOOWIIA ¢ ABuraresieM 2.0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

\ 4
S (5 e e
N

e -

11 12 13 14 17 18
Kpennenue nepeaHeit 4acTu 3allUThI: Kpennenne 3aiHel yacTu 3alllUThHI:
4,8 - ckoba M10 L15R1.5
5,7 - kpoHwTenH M10 L34 H50 1,6 - npoctaBkun 15x22
3,9 - wanbbl 10x20 11,15 - wanbbl 12x36
2,10 - 60nTbl M10x30 C BHyTpPEHHUM 12,16 - 6onTbl M12x45 (war pe3bbbl 1.25) B
LIECTUIPaHHUKOM LUTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS.

13,17 - wanbebl 10x30
14,18 - 6onTel M10x25
MomMeHT 3aTsKKH pe3b00BbIX coeqnHenniit M10 u M12 ne GoJiee 2,5 krem

HDI/I YCTAHOBKEC KPCIICXKAa 1 MOHTAXKC 3allIMThI HACTOATCIBbHO PECKOMCHAYCTCA

HCITOJb30BATH I'Dad)I/ITOBVIO NJIM dHAJIOTHYHVYIO CMA3KY.
HpOI/ISBO,Z[I/ITCJIB BIIPpaB€ BHOCUTHb UBMCHCHHA B KOHCTPYKIIHUIO 3alITUTEI.




Honda CR-V (4, ¢ 2012-2014 rr.; 2.0)
CR-V (4PecT., ¢ 2015-2018 rr.; 2.0)

apt. 1010 CARBON

3aHss 4acTh 3aIMThl KPEMUTCS Yepe3 MPOCTABKHU B JIns ycTaHOBKM KPOHIITENHOB
HITaTHbIE PE3b0OBBIE OTBEPCTHSI. HE00XOIUMO BBITAIIUTH IO
P OJIHOMY IIJIACTUKOBOMY
«KJIOIY» € KaXKJ10W CTOPOHBI.

—

[lepeanue KpOHIIITEHHBI YCTAHABIIMBAIOTCS B TIIyOOKHE
OTIITAMITOBKH MbUIbHUKA.

Jlns aBToMoOwts ¢ auraresnem 2.0 KpoHIITEHHBI TOIKHBI OBIThH
YCTAHOBJICHBI IIPUBAPEHHON TAMKOU BIIEPE, 110 XOAY JABUKECHUSA

aBTOMOOMJIA.




Honda CR-V (4, ¢ 2012-2014 rr.; 2.4)
apt. 1010 CARBON

Engine safeguard
Made in fiberglass

Installation instruction

Ha cxeMe oTMe4eHbI KpenexHbIe TOUKHM JAJIsl aBTOMOOWIIA ¢ ABUraresiem 2.4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 17 18
Kpennenue nepeaHei 4acTu 3aliuThl: Kpennenne 3aiHel yacTu 3allUThHI:
4,8 - ckoba M10 L15R1.5
5,7 - kpoHwTenH M10 L34 H50 1,6 - npoctaBku 15x22
3,9 - wanbbl 10x20 11,15 - wanbbl 12x36
2,10 - 6onTbl M10x30 C BHyTpPEHHUM 12,16 - 6onTbl M12x45 (war pe3b6bl 1.25) B
LIeCTUrPaHHNKOM LUTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS.

13,17 - wanbel 10x30
14,18 - 6ontel M10x25

MoMeHT 3aTsKKH pe3b00BbIX coeqnHenniit M10 u M12 ne GoJiee 2,5 krem
[Ipy yCTaHOBKE Kpenexa U MOHTaXKE 3alUThl HACTOSTEIbHO PEKOMEHAYETCS

HCITOJb30BATH I'Dad)I/ITOBVIO NJIM dHAJIOTHYHVYIO CMA3KY.
HpOI/ISBO,Z[I/ITCJIL BIIPaB€ BHOCUTH U3MCHCHUS B KOHCTPYKIIUIO 3alIIUTEI.




Honda CR-V (4, c 2012-2014 rr.; 2.4)

apt. 1010 CARBON

3a/Hss 4aCTh 3aMIUTHI KPEIUTCS Yepe3 MPOCTaBKU B JIy1sl yCTAaHOBKHU KPOHIUTEHHOB
LLITATHBIC PE3bOOBBIC OTBEPCTHSL. HEOOXOJUMO BHITALIUTH IO
R R e s e OIHOMY ILIACTUKOBOMY
«KJIOIY» C KaXI0H CTOPOHBI.
B \

e W

[lepeanue KpOHIITEHHBI YCTaHABIMBAOTCS B TITyOOKHE
OTIITAMITOBKHM IIBUIBHUKA.

Jlnst aBToMOOMIISE ¢ ABUTAaTENEM 2.4 KPOHIITEUHBI JOJHKHBI OBITh
YCTaHOBJICHBI IPUBAPEHHON FAKON K [IEHTPY aBTOMOOMJIS.

3aiura Ha aBTOMOOUIIE.




